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Прием заявлений на отдых и оздоровление в ЗОЛ начат с 09.01.2023 года. Направление заявлений осуществляется через личный кабинет сайт Госуслуг и через официальный сайт Администрации г. Улан-Удэ. 
Прием заявлений в электронной форме осуществляется с 09.01.2023 по 30.03.2023, заявители, не успевшие подать заявления в электронной форме, могут подать заявление после 1 апреля по 15 июля текущего года непосредственно в детский лагерь.
Заявления на предоставление путевок на отдых и оздоровление в ЗОЛ для детей ТЖС принимаются с 09.01.2023 по 30.03.2022 года в общеобразовательных школах г. Улан-Удэ, с последующим перенаправлением заявления и пакета документов в районные Администрации г. Улан-Удэ (в зависимости от территориального расположения СОШ).
Заявления на получение путевок на  отдых и оздоровление в ЛДП и ЛТО, а также предоставление путевок в ЛДП и ЛТО, принимаются самими образовательными учреждениями в которых планируется организация ЛДП и ЛТО.
Список лиц, имеющих внеочередное и первоочередное право на получение путевок с частичным возмещением, приведены в приложении №7 и №8 Положения об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, утвержденный постановлением Администрации г. Улан-Удэ. По этому документу на внеочередное право на получение путевок имеют дети, чьи родители погибли или стали инвалидами 1 группы вследствие участия в СВО на территории Украины, ДНР, ЛНР и Сирии.  Кроме того, отдельным приказом Комитета будет установлено внеочередное право на получение путевки детьми, чьи родители участвуют в СВО на территории Украины, ЛНР, ДНР.
Дети, чьи родители участвуют в СВО не относятся к категориям детей ТЖС.


 «Горячая линия» для справок: 21-21-64, 21-05-68.
